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On donne

|Le plan et une coupe partielle de
la cage d'escalier du 2*"® qu 3%
étage .
Les dimensions de la cage
d'escalier , la hauteur sous-
plafond et I'épaisseur du
plancher .
L'escalier comporte 17 contre-
marches ,
La lighe de foulée 4 50 em .
La paillasse est de 12 cm .
3 marches sont droites au
départ et 4 l'arrivée
e
On demande
- Rechercher les dimensions des
différents éléments
- Tracer le balancement des
marches sur la wie en plan
I'échelle 1:20 _
- Représenter la coupe verticale
AA dléchelle 1:20
- Hachurer ou pocher les
marches coupées
On exige
bes calculs exacts
Un tracé exact
Les marches coupées gont
hachurées ou pochées
Réponses

--Caleul de_la hauteur d'urie
marche O o
- Calcut de la longueur de la

lighe de foulée :

(R8540 498

- Calcul de la dimengion d'un
_ giron: .f 28 A G,

Exemple d'escalier &
double quartier tournert
Méthode de la herse
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_‘ ON DEMANDE

1. 1. Déterminer ia composition d’un m® de béton B25 destiné i la fabrication du baieon, ayant un affaissement
de € cm, & partir de PAbaque de Dreux .
{Les granulats sont humides, aucun adjuvant.}

Abague n° 2 = Béton normmal - D=20 mm

Ciment kg/ m>
iment k3! 7 @
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Quantifés :

Ciment: 330 kg/m®
Sable 0/5: €65 I/m’
Gravier5/20 : 715 1/

3

Eau: 120 I/m

ON EXIGE

Le tracé sur 'abaque de Dreux

Le respect des unités de mesure

Baréme
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CN DEMANDE

l. 2. Déterminer le poids propre du balcon en daN a partir du document ci-dessous.
{masse volumique du bétcn arme : 2 400 kg / mr™)

Volume du bailcon :

V=(3.00 x1.00x0.15) + 2 x {(1.00-0.15) x1.00 x C.15) =0.45 + 0.255 = 0.705 m°

Masse du balcon :

m=0.705 x 2400 =1 £22. 00 kg

ON EXiGE

Le détail des calculs

Un résultat & 0,01 prés

Baréme
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